ACTIVIDADES PARA DINAMIZAR COMPETENCIAS 

RECUERDA ANTES DE ABORDAR LA ACTIVIDAD LEE CON ATENCION LA GUIA. YA QUE EN ELLAS ENCONTRARAS TODO PARA DAR RESPEUSTAS ADECUEDAD A ESTOS PUNTOS. 
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1. Resuelve los siguientes ejercicios.

a) Indica a cual o cuales de los siguientes conjuntos pertenecen 
los números de la izquierda de la tabla
	Número/Conjunto numérico
	 
Natural
	 
Cardinal
	 
Entero
	 
Racional
	 
Irracional
	 
Real

	11
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	-7
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	0
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	¾
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	0.272727…
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	7.25
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2.7985413…
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	1½
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b) Identifica la propiedad en cada enunciado y resuélvela.
1. 7 + 5  =  5 + 7  ____________________________________________
2. 3 + (5 + 2)  =  3 + (2 + 5)  ____________________________________
3. (6 x 3) x 1 =  6 x (3 x 1)  _____________________________________
4. 5(3 + 2)  =  5(3)  +  5(2)  ______________________________________
5. 7 x 1 = 7 __________________________________________________
6. 11 + 0 = 11  ________________________________________________
7. 9 + -9 = 0  _________________________________________________
8. 2 x ½ = 1  __________________________________________________
c) Potenciación y radicación de números reales.
1) 57 : 53 = 

2) 3 (53)4 =

3) 5−2 : 53 =
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d) Radicación- racionalización 
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6) Racionalizar: [image: image10.png]32 -243 _
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2. Descubre cual es la respuesta correcta de esta expresión algebraica. Para ello reemplaza el valor y haz los procesos adecuados y preséntalos ,para poder verificar tu respuesta 

Si n= 3 entonces (n 2 – n) / 3 + 3n   es igual a : 
a) 6

b) 9

c) 14

d) 17

e) 18

3. Operaciones con expresiones algebraicas.

a) 2x3 − 5x3 =

b) 3x4 − 2x4 + 7x4 =

c) (2x3) · (5x3) =

d) (2x3 y2) · (5x3 y z2) =
e) (12x3) · (4x) =

f) (18x3 y2 z5) · (6x3 y z2) =
g) (2x3 y2)3 =
h) (2 x3 y2z5)5 =
i) 3x3 − 5x3 − 2x3 = 
j) (12 x3 y5 z4) : (3x2 y2 z3) =

k)
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